
Умывальник - Tara.
Смеситель для умывальника на три отверстия со сливным гарнитуром - хром
Артикульный номер: 20 710 892-00

Спецификация запасных частей

№ Артикульный № Наименование Расходуемое 
кол-во

1 90 28 22 217 01-00 Излив 135 мм, 7 
л/мин. - хром

1

2 90 23 01 028 03-00 Аэратор M18xIG 7,0 
л/мин. - хром

1

3 09 30 30 057 90 Крепление M4 x 8 мм - 1

4 09 11 10 087 10-00 Подключение Ø 35 x 
79 мм - хром

1

5 04 20 89 030 80-00 Тяга 17 x 158 x 7 мм - 
хром

1

6 09 28 10 133-00 крышка Ø 59 x Ø 27,5 
x 9 мм - хром

1

7 04 30 04 064 00 90 Напорный шланг 
M10x1 x 420 мм -

2

8 09 14 05 047 90 Прокладка Ø 48 x 27,2 
x 3 мм -

1

9 04 30 11 038 00 90 Крепление Ø 52 x 1,5 
мм -

1

10 09 31 11 011 90 Крепление M8 x 80 мм 
-

1

11 04 20 89 010 00-00 Ручка 70 x 70 x 43 мм - 
хром

2

12 09 20 89 010-00 Ручка 70 x 70 x 22,5 
мм - хром

2

13 90 12 12 007 00-00 Ручка Ø 29 x 26 мм - 
хром

2

14 09 30 11 029 90 Подключение Ø 4 - 2

15 09 30 30 075 90 Крепление M4 x 20 мм 
-

2

16 09 21 02 140-00 чехол Ø 30 x 36 мм - 
хром

2

17 09 27 89 105-00 крышка Ø 55 x Ø 47,3 
x 9 мм - хром

2

18 09 14 10 043 90 O-Ring 40,0 x 4,0 мм - 2

19 90 17 11 040 51 90 Вентиль боковой 
запирание вправо 1/2" 
-

2

20 04 23 30 040 00-00 Подключение Ø 10 мм 
x 3/8" - хром

2

21 04 11 01 001 00-00 Сливной гарнитур 1 
1/4" - хром

1

Мы оставляем за собой право на изменение моделей, товарного ассортимента и технических характеристик. Наличие погрешностей не 
исключается.
Более подробную информацию Вы получите на сайте: www.dornbracht.com   +49 (0) 2371 433-460   mail@dornbrachtgroup.de

1/1 15.07.2021


